



## **Направлено в суд уголовное дело по обвинению женщины, убившей своего мужа**

Вчера следственным отделом по Кировскому району г.Волгограда СУ СКП РФ по области в суд с обвинительным заключением направлено уголовное дело по обвинению Кузнецовой, убившей своего супруга.

Напомним, что 06 июля 2009 года женщина находилась в своем доме и целый день употребляла спиртное. Пришедший вечером с работы муж стал высказывать претензии супруге по поводу ее алкогольного состояния. Испытывая к супругу неприязненные отношения, Кузнецова схватила нож и нанесла им удар в грудь надоедливому мужу. От полученной травмы потерпевший скончался на месте.

*09 Октября 2009*

*Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772732>*